

新加坡贸易及工业部兼人力部政务部长李奕贤先生
于叶水福上海洋山港物流园开幕典礼的致词
2010年10月19日

尊敬的上海综合保税区管委会副主任简大年先生、

尊敬的临港集团董事长刘家平先生、

女士们，先生们，

早上好！

我非常高兴受邀出席今天的开幕式。首先，让我为叶水福集团成功在上海洋山港设立物流园表示祝贺。这标志着一家充满活力与极具前瞻性眼光的新加坡企业，不断发展的成长历程中崭新的一页。

2. 今年，我们共同庆祝了新加坡与中国建交 20 周年。自建交以来，中国与新加坡的紧密关系不仅限于外交方面，在经济合作领域也取得了良好的成果。中国一直是新加坡的第一大投资目的地，截至 2010 年四月底，新加坡在中国的累积实际投

入资金已达 432.5 亿美元，项目共达 18,233 项。这是非常令人鼓舞的成绩，今后，我们将继续探讨希望能扩大我们在中国合作的范围和领域。

3. 随着中国走向经济改革及产业升级，我也鼓励新加坡企业踊跃参与这个发展历程，针对中国各省市不同的需求，提供能为他们增值的相关服务。这些领域包括城市解决方案、教育、职业技术教育、饮食服务、等等，当然，也少不了物流和供应链管理。物流和供应链管理领域是与上海到 2020 年成为国际航运中心的愿景息息相关的。

4. 上海市是新加坡在华投资的第三大目的地，仅次于江苏与广东。2009 年，新加坡在上海的合同投资额达 7 亿美元，同比增长百分之 25。截至 2010 年 8 月，累计合同投资总额达 92 亿美元，项目总数达 2999 项。新加坡在上海主要投资

领域有地产业、酒店业、电子、贸易与物流、信息技术，其他制造业与服务业如法律、医疗及教育等。

5. 作为一个港口城市，上海市正在积极的发展其第三产业，而物流又是现代经济的命脉，是工业的支柱。上海的后续发展，必得有更好更先进的物流业的佼佼者参与和贡献。叶水福集团是新加坡当地知名的供应链解决方案供应商。我深信叶水福集团必能对上海第三产业，物流业的完善做出应有的贡献。

6. 我很高兴今天能参加叶水福集团的庆典，庆祝叶水福上海海洋山港物流园的正式开幕。我相信叶水福集团创新的业务方针和在中国的发展战略将能够为集团在本区域的业务拓展带到另一个更高的层次。我再次向叶水福集团的管理层和全体员工表示祝贺，并祝愿叶水福集团的区域发展取得成功。

谢谢！